
ΠΡΟΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ 

Όσοι από εσάς χρειάζεστε αριθμό Μητρώου Μαθητή για 
την εγγραφή σας στο e class, θα τον στείλω στον καθένα 
σας χωριστά σήμερα στο email σας. Για όσους έχουν ήδη 
γραφτεί, εκ μέρους των εκπαιδευτικών ειδικοτήτων: 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ, ΑΓΓΛΙΚΩΝ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ, ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΕΝΤΑΞΗΣ, ΠΑΡΑΛΛΗΛΗΣ ΣΤΗΡΙΞΗΣ, γραφτείτε και στα 
δικά τους τα μαθήματα, στο e- class! 
 Το δίκτυο έχει αναβαθμιστεί και είναι πιο εύκολη η 
πρόσβαση τώρα. 
Σας κάνω γνωστό ότι κι εγώ περνώ μαθήματα στο e class, 
τα ίδια που σας δίνω για δική σας διευκόλυνση στα email 
σας. 
Μπορείτε να δουλέψετε κι εκεί αν θέλετε ! 

 
 

  



 
ΙΣΤΟΡΙΑ  
1 . ΠΑΛΑΙΟΛΙΘΙΚΗ ΕΠΟΧΗ ( Σχεδιάγραμμα) 
        Α . Όταν ο άνθρωπος ήταν τροφοσυλλέκτης 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                     
 
 
 
 
 
                         
                   
 
 
 
 

              
 
 
 
 

Ερωτήσεις 

1. Πώς ήταν η γη πριν από εκατομμύρια χρόνια και πώς 
διαμορφώθηκε σταδιακά; 

2. Τι γνωρίζετε για την τροφή των πρωτόγονων ανθρώπων; 
3. Ποια ήταν τα πρώτα εργαλεία των ανθρώπων και πώς τα 

χρησιμοποιούσαν; 
  

  

Η γη σκεπασμένη με νερό 

Σιγά σιγά λόφοι πεδιάδες προβάλλουν από το νερό. 
Η στεριά σκεπάστηκε από πυκνά δάση. 

Αμέτρητα ζώα και δεινόσαυροι. 
Η ζωή των πρωτόγονων ανθρώπων ήταν δύσκολη. 

 

Μάζευαν σπόρους, 

καρπούς 
Έψαχναν για βολβούς 

και ρίζες 

Τροφοσυλλέκτες 

Τα πρώτα εργαλεία 

Οι πέτρες (χειροπέλεκεις) 

Έσκαβαν το χώμα Χτυπούσαν τα άγρια θηρία Έδιναν σχήμα 



 

ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΑ 

                             
Η ανάσταση του Λαζάρου 

Σε λίγες μέρες, παιδιά μου, θα γιορτάσουμε την Ανάσταση του Χριστού. 
Πριν όμως θα θυμηθούμε τα Πάθη του. Σκεφτήκαμε λοιπόν, τούτη τη 
βδομάδα να σας διηγηθούμε κάθε μέρα από μία ιστορία για τα Πάθη του 
Κυρίου. 
Σ’ ένα χωριό της Ιουδαίας , στη Βηθανία, ζούσε ο Λάζαρος με τις 
αδερφές του, τη Μαρία και τη Μάρθα. Ο Λάζαρος ήταν φίλος του 
Χριστού, ο Οποίος τον αγαπούσε πολύ. 
Κάποια μέρα ο Λάζαρος αρρώστησε. Οι αδελφές του ανησύχησαν 
πολύ. Ειδοποίησαν, λοιπόν τον Ιησού , που βρισκόταν στην περιοχή 
τους πως ο Λάζαρος ήταν άρρωστος βαριά… 
Όταν ο Χριστός πήρε το μήνυμα της Μάρθας και της Μαρίας είπε στους 
μαθητές Του ότι η αρρώστια του Λάζαρου θα γίνει αφορμή να δοξάσουν 
οι άνθρωποι Τον Θεό. Οι Απόστολοι δεν κατάλαβαν τι εννοούσε ο 
Κύριος και μάλιστα παραξενεύτηκαν γιατί δεν έτρεξε να γιατρέψει το 
φίλο Του. 
Μετά από λίγο ήρθε η είδηση ότι ο Λάζαρος είχε πεθάνει. 
Ο Χριστός μετά από τρεις μέρες πήρε τους μαθητές Του και ήρθε στη 
Βηθανία. Οι αδελφές του Λάζαρου Τον υποδέχτηκαν κλαίγοντας και 
λέγοντας πως αν είχε έρθει νωρίτερα θα είχε σώσει τον Λάζαρο. Εκείνος 
τις παρακάλεσε να τον πάνε στο μνήμα. Όταν έφτασαν εκεί έδωσαν 
εντολή να βγάλουν την πάτρα απ’ τον τάφο. Στάθηκε μπροστά στον 
τάφο, προσευχήθηκε στον Πατέρα Του και φώναξε: Λάζαρε, έλα 
έξω!...και ο Λάζαρος γύρισε στη ζωή! 
Τότε οι αδελφές του Λάζαρου, ο Λάζαρος και οι μαθητές Του κατάλαβαν 
ότι ο Χριστός νικάει το θάνατο κι όποιος πιστεύει σ’ Αυτόν θα ζήσει 
αιώνια! 

  
                         Τα κάλαντα του Λαζάρου 

( τα τραγουδούσαν μικρά κορίτσια : οι Λαζαρίνες) 
Που ‘σουν Λάζαρε, πού είναι η φωνή σου 

Πού σε γύρευε η μάνα κι η αδελφή σου; 
Ήμουνα στη γη στη γη βαθιά χωμένος 

Κι απ’ τους εχθρούς, εχθρούς βαλαντωμένους . 
Βήμα βήμα των Βαγιών, τρώνε ψάρι και κολιό. 
Και την άλλη Κυριακή τρώνε το ψητό αρνί!... 
  
Αγαπητά μου παιδιά! Τι κάνετε ; Πώς είστε; Είστε καλά; 
Πώς  τα περνάτε; Εγώ είμαι καλά και σας σκέφτομαι! 
Χαίρομαι που έστω και μ’ αυτόν τον τρόπο έχω αυτή την επαφή 
μαζί σας. Επιθυμώ και θέλω πολύ να μάθω και δικά σας νέα 



από την καθημερινότητα σας !!! Αν θέλετε, μπορείτε να μου 
στείλετε και εσείς το δικό σας email , όποτε μπορείτε, και να μου 
γράψετε ό,τι επιθυμεί ο καθένας σας ! Αν έχετε τον τρόπο 
δέχομαι και ζωγραφιά σας! Ελπίζω να μη σας πονοκεφαλιάζω 
με τις εργασίες που σας στέλνω . Είναι όμως αναγκαίο κακό 
έστω κι έτσι να σας υπενθυμίσω κάποια πράγματα, που τα 
ξέρετε ήδη, για να μην τα ξεχάσετε. Περιμένω νέα σας. Φιλιά!!! 
Και μην ξεχνάτε: Η ΓΝΩΣΗ ΕΙΝΑΙ 
ΔΥΝΑΜΗ!!! AnnaKolokonte@gmail.com 

 

 

mailto:AnnaKolokonte@gmail.com

